

14 ИЮН 1958

Горький

Газета №

К сельскому зрителю

Горьковский театр кукол побывал в Чкаловском и Городецком районах. Сельским труженикам были показаны спектакли «Честное слово» Михайлова и русская народная сказка «Репка» Васильева. Обе пьесы пользовались одинаковым успехом и у детей, и у взрослых.

С исключительным гостеприимством артистов встречали в колхозе «Авангард». Вместительный зал клуба был переполнен. На спектакль приехали люди из окрестных сел. Исполнителям преподнесли букеты цветов.

С той же теплотой коллектив был принят в колхозах «Прогресс», имени Тимирязева, «Красный маяк» и других. Спектакли просмотрело более 2000 зрителей.

Одновременно артисты оказали методическую помощь кружкам самодеятельности.

А. ДУДЕЛЬЗАК.



НА СНИМКЕ: владельцы этих велосипедов проделали немалый путь, чтобы побывать на спектакле горьковчан.